      За  9 месяцев     2018 года  при осуществлении надзора за исполнением  законодательства  в сфере борьбы с  коррупцией  выявлено  29  нарушений      ( АППГ-28). Внесено  17 представлений ( АППГ- 17), все представления рассмотрены и удовлетворены,   20 лиц привлечено к  дисциплинарной ответственности (АППГ-18) .  Внесено  8  протестов на незаконные правовые акты ( АППГ-10),  все протесты  рассмотрены и удовлетворены.   К административной ответственности за коррупционные правонарушения     не привлекались          ( АППГ-1), иски в суд не направлялись  ( АППГ-0).

         Общее число  выявленных нарушений законодательства о противодействии коррупции в текущем году незначительно увеличилось     ( на 1 нарушение). Выявлено меньше  нормативных правовых актов, противоречащих закону,    внесено  8 протестов  (АППГ- 10). Выявлено больше нарушений в сфере муниципальной службы-8  (АППГ-3) , при исполнении требований закона о проведении профилактики коррупционных правонарушений в организациях-7 (АППГ-6).                    

         В  представительных органах местного самоуправления выявлено 7 нарушений   ( АППГ-8), в исполнительных органах выявлено 15 нарушений ( АППГ -10), в муниципальных и государственных  учреждениях   -3    ( АППГ-7), в других организациях  -4   (АППГ-3).
  Проверкой  соблюдения законодательства о противодействии коррупции   в МБОУ Ситьковская  основная школа установлено, что в нарушение  ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» ,  подп. «б» п. 25 Указа Президента РФ от 02.04.2013 № 309 «О мерах по реализации положений Федерального закона «О противодействии коррупции», а также  Методических рекомендаций по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, разработанных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации ,  МБОУ Ситьковская  основная школа   разработан лишь план мероприятий по противодействию коррупции.
Вместе с тем, документы, подтверждающие исполнение мероприятий указанного плана предоставлены не были, что дает основания полагать, что они реально не выполняются.

При изучении официального сайта школы, установлено, что какая-либо информация о мероприятиях в сфере противодействия коррупции на нем отсутствует.

Кроме того, не выполняются в полном объеме мероприятия по профилактике коррупции, предусмотренные Методическими рекомендациями, в частности не принято положение о конфликте интересов, не разработан и не принят кодекс этики и служебного поведения работников организации.

 Аналогичные нарушения установлены в других     организациях,  в связи с чем   внесено 7 представлений, которые рассмотрены, приняты меры к устранению нарушений,  разработаны дополнительные мероприятий по противодействию коррупции, 7 лиц  привлечено к дисциплинарной ответственности.
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